Paraun operador T:N — N' lineal, se cumple;
— Si T esacotado y de rango finito, entonces T es compacto
— SidimN <o, T escompacto
— SidimN =, €l operador identidad 1, : N — N no es compacto.

Para un operador T compacto, se cumple
— Dadacualquier sucesion (x, ), acotadaen N, suimagen (Tx,)°_, posee una
subsucesi6n convergente.
— Dada cualquier sucesion (xn )‘::1 de elementos en labola unitariaB(0,1), la

sucesion (Tx, ), posee una subsucesion convergente.
— Si S:N - N esunop. linea acotado, entonces TSy ST son compactos.

Ademés:

Teorema
El conjunto {T N - Ntal queT eslineal ycompacto} es subespacio de £(N)

(fuente: LUCCA, AIM.T. — Notas de Analisis Funcional — 2011)



